EVALUARE

1. Scrie in caseta rezultatul corect.
l16+16x49=
28x50-50x27=
321 x76x0+19=

2. Adevarat sau fals?

123 x 436 =26814x 2
624 x179<37232x3
555x222=12321x 10

. Numarul de 264 de ori mai mare decat 18 este...

3. Dacaia=8,b=3xa,c=ax 2, rezultatul calcululuiaxbxc=

4. Produsul dintre predecesorul si succesorul numarului 199 este egal cu

5. Scade din cel mai mare numar de cinci cifre diferite, produsul numerelor 147 si 16. Ai
obtinutn

6. Dacia+b=13,iarc=15, calculeaziaxc+bxc
7. Inexercitiul: 243 x 17 +a=6173,a=

8. O uzina a vandut 364 de cutii cu cate 36 piese pentru masini. Fiecare piesa costa 17 lei, Ce
suma incaseaza uzina?



